

Generalforsamling Svenstrup Badmintonklub 22 september 2021

Bestyrelsen: Daniel Kold, Jacob Lund, Mikkel Højlund Larsen

10 deltagere

Formalia er på plads, den er indkaldt til tiden, og den afholdes som der står i vedtægterne.

Generalforsamlingen er beslutningsdygtig

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslår Jesper Tommerup.

Dagsordenen gennemgået, og der er ikke indvendinger mod at den bliver afholdt.

2. Bestyrelsen aflægger beretning

Jeg vil startet med bestyrelsen. Sæsonen 20/21 var lidt anderledes. Vi sad her sidste år og forventede, at ting blev anderledes pga corona. Vi kom i gang med sæsonen, og det var okay, meget få restriktioner og holdkampe.

Så kom det første ind ad døren. Kommunen ville lægge nyt tag, og det var med kort varsel. Ca 14 dage, hvor hallen ikke var tilgængelig i 6 uger. Mou var et forslag, men kommunen havde valgt at renovere i flere haller i kommunen, hvilket blev et større regnestykke. Tommerup og Sørig var gode til at få det til at gå op under de givne omstændigheder. Da vi så kunne se en ende på det, trådte nye corona-restriktioner til. Senior-spillerne blev adskilt fra ungdom og et maks på 10 personer til træning gav nye udfordringer. Specielt med motionister.

Det blev igen klaret under de givne omstændigheder, men det er nok ca kun halvdelen af sæsonen, hvor vi har haft mulighed for at spille.

Det har gjort os nervøse udenfor sæsonen for de mange, der ikke fik spillet så meget.

Vi har lavet tiltag dertil med rabatter på kontingent under opstarten i forsøg på at fastholde folk. Der har været god opbakning til dette indtil videre.

Sidste sæson bød ikke på så mange arrangementer. I mange udvalg har det også stået stille uden den daglige gang i hallen. Vi har haft nogle ungdomsstævner og haft en fint arrangement i form af klubmesterskabet. Det var velbesøgt med godt 100 mennesker, landskamp og spisning. En god afslutning på sæsonen.

De sidste mange år har vi haft udfordringer med senior. Mange frafald løbende. Jonas og Brandt kom med en plan for at kickstarte holdet igen. Dette gøres med en uforpligtende træning uden pres på spillerne for at spille holdkampe. Dette til den nætte sum af 500 kr for en sæson.

De sidste år har seniortræningen primært bestået af mig og Mikkel, og nogle gange Ken, Carsten og Søren.

I år har vi også fået Miniton startet op om lørdagen. Et rigtig fint initiativ til de helt små. Så nu har vi hele palletten fra de helt små til senior.

I år har vi også fået titlen som årets vækstklub i 2020.

Ingen indvendinger til beretning.

3. Sportsligt udvalg aflægger beretning

Sæson 20/21 er nu ovre med lange nedlukninger og covid-19. Renovering af tag var tiltrængt. Ungdomsafdeling startede træning op igen med udendørstræning.

Super klubmesterskab m. fællesspisning

Mange klarede udfordringerne med covid-restriktioner

Trænerudviklingsprojekt.

Mere diversitet mellem køn

Jonas og Brandt varetager dette nye initiativ.

Fået fat i ny dygtig fysisk træner, Lotte. Godt for fokus på skadesforebyggelse

Senior-træning

Har lidt i flere år. Flere med højere niveau mangles. 20 spillere har vist sig om tirsdagen til det nye koncept. En billig træning uden forpligtelser.

Der lave voksen-barn turneringer. Har tidligere lagt sammen med klubmesterskaber.

25% stigning på forskellige hold.

Ønskes flere sociale tiltag udenfor banen. 3 udvalg dertil

Ikke meget for disse at lave grundet nedlukningen.

Minton til de 4-7 årige hver lørdag m Sanne og Christine Reenberg. Tak til dem for initiativet.

Stævneudvalg. Vi har afholdt 3 stævner. SBK byder igen holdkamp til alle, der ønsker det.

Dette er forsøgt at belyse dette, så alle kender til dette.

Hal er fuldt belagt med hold i prime-time. Pay and play lider lidt under dette.

Badminton er fast på programmet alle ugens dage med holdkampe og stævner i weekenden. Vi gør det godt i SBK, og dette er til dels grundet vores fantastiske træner-stab.

4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse

Det bliver ultra kort.

Indtægter passer meget godt på budget. Folk betalte kontingent og ingen har bedt om at få det tilbage, hvilket var rigtigt flot.

Der har været udgifter for 150.000 mindre end budget-sat. Stort overskud på 157.000 modsat -13500 som var budgetteret.

Skyd, hvis i har nogle spørgsmål hertil. Det er svært at sammenligne med de forgangne år grundet covid-19.

Regnskabet er godkendt.

5. Fremlæggelse af budgetforslag for kommende sæson

Det er så Daniel.

Hvis vi skal kigge på nogle tal rundt omkring, så er kontingenter noget lavere end sidste års budget, og det er fordi der er blevet lavet disse rabat-tiltag. Vi har regnet med samme medlemsantal men til den halve pris.

Så er der en anden ting der falder i øjnene. Tilskud. Måden vi har gjort det på før har vi gjort det forkert, og har snydt os selv for nogle penge. Dermed er den lidt højere. Tilskuddene er baseret på medlemmer fra sidste sæson også.

Det kommer tilbage til, at det virker lidt underligt at indberette medlemstal for folk, der ikke er medlem.

Før har vi ignoreret disse tidligere medlemmer i indberetningen.

“Er det med tilbagevirkende kraft?”

Niks.

Vi kunne spørge om der er noget at hente på et passivt medlem?
Det er da derfor forældre bør meldes til forældre-fjer.

Folk er velkomne til at melde sig til udvalget dertil.

Grundet det overskud vi havde sidste år har vi så budgetteret mere til nogle ting i klubben i år. Flere sociale arrangementer. For første gang i lang tid på senior arrangementer. Der er kommet fysisk træner, hvilket giver mere trænerløn. Træner-akademiet koster også lidt mere i trænerlønninger samt spisning dertil. Fungerer med praktisk feedback til de unge trænere/hjælpetrænere.

Ellers er der ikke meget mere.

Budgettet er vel lagt efter, at der skal gang i klubben igen efter nedlukning.

Ja, der er blevet brugt penge på at få folk tilbage i klubben. Vi har også fået hjælpepakker.

Der er kun budgetteret med 1000 kr på kantine. Kan det passe?

Ja, bestyrelsen har ikke holdt mange fysiske møder, og når vi har holdt dem har vi allerhøjest drukket lidt kaffe/sodavand.

Så skal det være fordi der har været et ønske om det.

Det ville da være helt fint at bruge lidt penge på de frivillige for vise påskønnelse. Det kunne være holde en fest eller lignende.

Det er godkendt

6. Behandling af indkomne forslag

Jeg vil læse den op.

Det drejer sig om paragraf 5b) og 5e), vi gerne vil tilføje til.

Hvis vi har holdt generalforsamling i december sidste år, kunne den ikke afholdes fysisk. Det skal vi kunne ifølge vores vedtægter. Forhåbentligt bliver det aldrig aktuelt med virtuel generalforsamling.

Men hvis den fysiske ikke er mulig at holde bør man da udskyde det.

Måske er det værd at have dem til at stå i vedtægterne, så de kan overholdes mht generalforsamling.

Hvem styrer en virtuel generalforsamling?

Der er sket meget de sidste to år mht videokonferencer.

Forslaget gør i sig selv ikke nogen skade, da det blot muliggør virtuel generalforsamling, hvis generalforsamlingen ikke kan afholdes fysisk. Det muliggør også en kombineret generalforsamling, så folk kan være med hjemmefra. Måske der bliver flere deltagere. Specielt for børnefamilier.

Vedtaget ved afstemning.

7. Valg af formand

Daniel Kold modtager ikke genvalg.

Ingen har meldt sig.

Det bliver ekstraordinær generalforsamling.

8. Valg af kasserer

Sara Lund modtager ikke genvalg.

Ingen har meldt sig

9. Valg af øvrig bestyrelse

Mikkel Højlund og Jacob Lund modtager ikke genvalg.

Ingen har meldt sig

10. Valg af suppleant til bestyrelse

Ingen har meldt sig

11. Valg til diverse udvalg

Det ser fornuftigt ud med repræsentation i diverse udvalg.

Mangler folk til fondsudvalg. Jesper Tommerup vil gerne melde sig efter udmeldelse i handyudvalg.

12. Valg af to revisorer

Mads og Thorstein fortsætter

13. Valg af revisorsuppleant

Ingen melder sig.

14. Eventuelt

Initiativ prisen skal uddeles.

Personen har brugt mange timer herved de sidste par år. Specielt på kantine.

Annette Tommerup får prisen.